
SIPA dobila 20 mlađih inspektora

ZA VAS NE SMIJE BITI
NEDODIRUIVIH

Uniforma i znacka koju nosite donose vam veliku odgovornost. Ne
dozvolite da bilo šta ukalja vašu čast, da naruši ugled Agencije i
zemlje kojoj služite, poručio je Mektić

Svečana ceremonija polaganja
zakletve pete generacije kadeta
Državne agencije za istrage i
zaštitu (SIPA) održanajejučeru
prostorijama ove institucije u
Istočnom Sarajevu. Pored novih
lcadeta, manifestaciji su prisus-
tvovali Dragan Mektić, ministar
bezbjednosti BiH, kao i Perica
Stanić, direktor SIPA.

Pravna država
Agencija je bogatija za 20 mla-

đih inspektora, koji su nakon
rigorozne selekcije u okviru kon-
kursne procedure za prijem ka-
deta odabrani kao najbolji. Po-
hađali su četveromjesečnu osno-
vnu policijsku obuku u Agenci-
ji za školovanje i stručno usa-
vršavanje kadrova u Mostaru.
Nakon uspješno završene obu-
ke, došao je i dan polaganja sve-
čane zalcletve. Agencija je u pro-
telclom periodu izrasla u vodeću
policijsku agenciju u BiH, ali i ši-
re, zahvaljujućirezultatima stru-
čnih i profesionalnih kadrova.
Od kadeta se očekuje da savje-
snim i odgovomim radom, po-
svećenošću policijskom poslu,
opravdaju ukazano povjerenje.
Nakon intoniranja himne BiH,
uslijedile su izjave, a zatim se
pristupilo polaganju zakletve.

Mektić je rekao da su pred
Agencijom veliki izazovi, te da se
jačanjem kadrova od SIPA očelcu-
je da odgovori na očekivanja u

borbi protiv najtežih oblilca orga-
nizovanog laiminala i terorizma.

- Vašim stopama krenuo sam
prije 35 godina i imam za vas po-
ruku koju želim da upamtite i da
je se pridržavate u obavljanju
poziva. Uniforma i značka koju
nosite donose vam velilcu odgo-
vornost i ne dozvolite da bilo šta
ulcalja vašu čast, da naruši ugled
Agencije i zemlje lcojoj služite.
Građani u Agenciji vide branu
lcriminalu i korupciji, što im vra-
ća povjerenje u pravnu državu,
kazaojeMektić.

Ministar Melctić se osvrnuo i
na prošlu godinu, lcada su u pi-
tanju bezbjednosni izazovi, re-
lcavši lcalco je bila dosta složena
u sigumosnom smislu, te da se
generalno situacija usložnjava.
Izraženiji su teži oblici ugrožava-
nja od terorizma, lcoji se name-
tnuo lcao ozbiljna prijetnja BiH.

- Dogodilo se nekoliko teroris-
tičicih alcata u lcojima je bilo žrta-
va, dolc se situacija dodatno radi-
kalizovala. Tu su i djela iz organi-
zovanog lcriminala i nisam sigu-
ran da smo postigli značajnije re-
zultate lcad je u pitanju presijeca-
nje najtežih oblilca. Godina je
protelcla u jednoj vrsti političkog
lconflikta. SIPA je napravila odre-
đeni napredalc, ali mora još bolje.
Važno je da imamo i nezavisno tu-
žilaštvo i pravosuđe. Nismo se
teritorijalno fokusirali na nelco
određeno područje, fokusirani

smo na sva mjesta, lcao i slucaje-
ve gdje postoje indicije da se radi
o lcrupnim djelima korupcije. Što
se mene tiče, lcao i agencija u
olcviru Ministarstva, nema nedo-
dirljivih osoba, pojasnio je Melctić.

Stanić se obratio novim lcole-
gama, kazavši lcalco ih očekuje
velilca odgovomost lcao pripa-
dnilc SIPA, lcoja je jedan veliM sis-
tem i da se očelcuje da posao
obavljaju zakonito i časno.

Privilegija
- Treba da budete u službi gra-

đana, da se brinete za njihovu
bezbjednost. Svoj ugled, lcao i
ugled Agencije, morate da čuva-
te. Nadamo se da ćemo ove godi-
ne realizovati još jednu generaci-
ju lcadeta, lcalco bi Agencija bila ja-
ča, jer policijskih službenika uvi-
jelc nedostaje, lcazao je Stanić.

Nilcola Čevriz, jedan od 20 lca-
deta, iskazao je velilco zadovoljstvo
što je sa kolegama uspješno za-
vršio policijsku obulcu i na taj na-
čin stelcao prililcu da se zaposli u
SIPA.

- Pred nama su novi izazovi i
obaveze, a samo temeljan pris-
tup može da bude garant uspje-
šnog i kvalitetnog obavljanja
zadataka. Velilca je privilegija
biti ovdje, jer je to jedan častan
posao. Ukazano povjerenje že-
limo da opravdamo na najbo-
lji mogući način, istakao je
Čevriz. A. BUSULADŽIĆ



Mektic i Stanic sa novom generacijom kadeta Foto: D. CUMUROVIC
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Čevrlz: Ovo je častan posao


